



# 红红火火闹元宵

本报讯 为进一步丰富广大群众精神文化生活,营造欢乐、祥和、喜庆的节日氛围,连日来,二七区举办了各类庆元宵活动,热闹欢腾,精彩纷呈。

元宵佳节,德化步行街区精心组织丰富多彩的文旅活动,有舞狮、变脸、汉服巡游、即兴喜剧、人偶互动、投壶、射箭、鼓舞、猜灯谜,也有玉兔呈祥中国兔文化百馆联展、红色金融展等,为市民和游客带来了充满烟火气和文化味的元宵节日体验。节日期间,德化步行街日均客流量达8万人次,元宵节当日高峰时段客流量达到了12万人次,日旅游收入1100万元,同比上升198%。

为展示优秀传统文化的传承与创新成果,2月4日下午,二七区“我们的中国梦 文化进万家”春节文化展演在升龙广场举办。当天下午3时30分,舞狮、盘鼓热闹登场,引人入胜。会场四周分布着静态非物质文化遗产展示台,面塑、剪纸等众多非物质文化遗产传承人向群众展示、介绍,让群众近距离了解非物质文化遗产。

元宵节当日,铭功路街道华润悦府社区和华润物业在辖区联合开展了一场元宵佳节文娱活动,有猜灯谜、做元宵,还有舞龙、舞狮和扭秧歌表演,吸引了不少居民参加。

为加强职工之间的联系与交流,2月3日上午,京广路街道组织了以“贺新春 闹元宵 开新局 展新貌”为主题的运动会,280多名干部职工参加,包括猜灯谜、踢毽子、跳绳3个项目。充满趣味性和体验感的运动项目受到了干部职工的热烈欢迎,大家既锻炼了体魄,增进了交流,又增强了集体荣誉感和工作责任心,将会以更加饱满的热情投入到工作和生活之中……

系列活动的开展,不仅让市民们感受到了浓浓的节日氛围,同时也让大家在欢乐、文明、和谐的氛围中度过了一个喜庆的元宵节。

记者 景静

通讯员 丁琦 马震 薛豫飞 文/图

